PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Loco-Oil
#56300 Precision engine oiler w fine dosage

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und
saurefreiem Nahmaschinendl!

Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen

zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft
erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf

o—>

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free
sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction
properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards
and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good
performance.

sauberen Schienen gewahrleistet ist.

Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen
finden Sie unter: www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

Hawmecx:

WHCTpyKkummn no 6e3onacHoCT Ha
OPYIvX i3blkax MOXHO HaNTW Ha:
www.piko-shop.de
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Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

® Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

@ 5.
W0t FLhiE F 10 2 AUV )
www.piko-shop.de

® Conseil:

Des consignes de sécurité dans d'autres
langues peuvent étre trouvées sur:
www.piko-shop.de

Uwaga:

Instrukcje bezpieczenstwa w innych jezykach
mozna znalez¢ na stronie:
www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych jazycich
naleznete na adrese: www.piko-shop.de

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf’e 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
Tel. +49 (3675) 8972 - 55 (dienstags und donnerstags von 16 - 18 Uhr)

@ Attentie:

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de
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Bedienungsanleitung Elektrolokomotive 1200 NS_N

Instructions for use: electrical locomotive
Manuel d'utilisation pour pour locomotive électrique
Gebruiksaanwijzing locomotief

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.
Bitte bewahren Sie diese auf.

2 x # 0628 o
\ Zuristteile zur Selbstmontage!
4 x #0629 \ Extensions for self-assembly!
2 x #0630 / Les extensions pour I'auto-assemblage!
Uitgeruste onderdelen voor zelfmontage!
2 x #0631

: C 'd + Extension only for display case models /
. C & + Détaillage pour modéle de vitrine /

I Zurlstbauteil nur fur Vitrinenmodelle /
u *Accessoire uitsluitend voor vitrinemodellen!

Decodereinbau:
Installing Decoder / Installation du décodeur /
Inbouw decoder

*2 *1
#46502 Bitte Briickenstecker aufbewahren!
PSD XP 5.1 Next18 Please save the DC Bridge!

’ Conservez l'interface digitale!

De brugstekker s.v.p. bewaren!

Nicht enthalten!
Non inclus!

Not included!
Niet inbegrepen!

PIK

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

# 40466 Gleichstrom DC
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Zuriistbauteile: ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE Rh 1200_N

E)fter]sion / ) #46520 . .
Détaillage et accessoires PSD XP 5.1 Sound Next18 s * Spare parts for electric locomotive Rh 1200_N

supplémentaires /
Gedetailleerde en extra accessoires

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben ¢ Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anléten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Cable souder des haut-parleursa bord! /
Soldeerkabel voor luidsprekers aan boord!

29 30 31

* Bitte Brlickenstecker aufbewahren! 37 38
Please save the DC Bridge! .,4:(
Conservez l'interface digitale! BB m@
De brugstekker s.v.p. bewaren! ﬁﬁ ﬁﬁ
7959
48 11
2888488488
46240
Bezeichnung / Description ET-Nr./ spare part N°| PG* Bezeichnung / Description ET-Nr/ spare part N° | PG
Gehause, vollstandig (ohne Stromabnehmer) / Dreh liblende, hinten, mit An il
Body complete (w/ogp(antograph) ) 40466-01 16 Boegig esisé: fl:aemgecovert,erear, \tv at?:gl::depgrts 40450-36 9
Linsen, Leuchtstab / Light bars 40460-07 8 Anbauteile Drehgestell / Attached parts for Bogie 40460-37 8
Fenster / Windows 40466-10 8 Abdeckung Leiterplatte / Cover for PCB 40460-38 6
Isolatoren, Dachleitungen / Insulators, Roof cables 40466-12 10 Hauptplatine mit Beleuchtungsplatinen und Kabel / A0460-40 14
Fiihrerstand / Driver Cab 40460-13 6 Main board with Pcb light and wires
Puffer / Buffer 40460-14 6 Schrauben / Screws 40460-44 7
Stirntritt, Schilderhalter / Front step, Sign holder 40466-15 7 Stromabnehmer / Pantograph 40463-45 12
Heizungsstecker, Bremsschlauche / Heating pipe, Brake pips 40460-17 6 Briickenstecker / DC Bridge 40460-50 10
Luftergitter / Air grid 40463-18 7
Handstangen / Handrails 40466-20 10 ET aus unserem Standard-Programm / Spare parts standard range
Motorhalter / Motor holder 40460-22 6 Haftreifen (10 Stck.) / Friction tyres (set of 10) 46240
Kupplung / Coupler 94100-23 5 PIKO SmartDecoder XP 5.1 Next18 / PIKO SmartDecoder XP 5.1 Next18 46502
Kupplungsschacht, Abdeckung, Feder / 40460-24 6 PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound Next18 / PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound Next18 | 46520
Coupler connector, cover, spring
Feder (4 Stiick) / Spring (set of 4) 40460-25 7
Abdeckung Lautsprecher / Cover for loud speaker 40460-26 6
Rl el ks Eniseng) warn | s
Motor komplett / Motor complete 40460-28 13
Kardanwelle + Buchsen / Cardan shaft + bushes 40460-29 7
Schneckenachse / Screw axis 40460-30 9
Getriebeklammer / Clip 40460-31 6
Getriebegehduse mit Zahnrader / Gearbox w gear wheel 40460-32 10
riwiy gezaarhwnlzzilur\:\?frﬁlf«t)fslffyﬁész éiik;?f’n 40460-33 2 . .
Radsatz mit Zahnrad / Wheels w gear wheel (set of 2) 40460-34 9 Preisgruppe “price category
Bogesie ame cover, font, w attached pars 4046035 9




